



В Рязани завершено расследование уголовного дела об убийстве



Железнодорожным межрайонным следственным отделом г. Рязань следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя областного центра 1978 года рождения. Он обвиняется в убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием установлено, что в ноябре 2022 года обвиняемый в ходе конфликта на фоне алкогольного опьянения нанес потерпевшему удар ножом в область грудной клетки. От полученного ранения мужчина скончался на месте происшествия.

В ходе следствия мужчина признал вину в убийстве знакомого и рассказал об обстоятельствах его совершения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1779992>